
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22-24 грудня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 18 по 22 грудня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2952  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1879 консультацій. 

З 18 по 22 грудня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
72 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення - 28; соціально-
правового захисту дітей - 36; майнових питань - 8.

Спеціалістами управління організовано та проведено 1 рейд за участю
працівників Головного управління ДСНС України в Кіровоградській області.
Відвідано за місцем проживання 3 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо дотримання вимог правил пожежної безпеки. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених батьківського піклування, в 8 сім'ях опікунів, піклувальників.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  15 судових  засіданнях
з розгляду цивільних справ та 4 судових засіданнях з розгляду кримінальних
справ відносно неповнолітніх.

Проведено перевірку комунального закладу «Дитячий будинок «Наш
дім» Кропивницької міської ради». 

22  грудня працівниками  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  за
участю заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради Сергія Колодяжного організовано привітання у міській раді дітей, які
виховуються  у  сім'ї  патронатного  вихователя,  та  виїзд  до  комунального
закладу «Дитячий будинок «Наш дім» Кропивницької міської ради», у якому
виховуються 11 дітей. Вихованцям вручено солодкі подарунки.  

З 18 по 22 грудня до  департаменту соціальної  політики  звернулися
243 громадянина з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  -  47,  надання
матеріальної  допомоги  -  69,  надання  соціальних  послуг  -  103,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, -  13,  консультації  щодо санаторно-курортного
лікування - 4, консультації щодо заміни (отримання) посвідчень - 2, надання
консультацій - 5.
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22  грудня під  головуванням  голови  комісії  -  заступника  директора
департаменту  соціальної  політики  Кропивницької  міської  ради  Олени
Костенко  відбулося  засідання  комісії  з  питань  надання  та  виплати
матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-
побутових проблем тощо.

Розглянуто 16 заяв (13 заявників) щодо надання матеріальної допомоги
громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-побутових  проблем  тощо.
Комісією  зроблено  висновок  надати  матеріальну  допомогу  13  особам
(по 16 заявах). 

22 грудня  відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану та
вартості зелених насаджень.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста
за 36 адресами, відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Складено  15  актів  обстеження   зелених   насаджень,  що  підлягають
видаленню за  27 адресами,  а  також надано рекомендації  щодо утримання
зелених насаджень (відмова у видаленні) за 10 адресами.

22  грудня відбувся  семінар  з  головами  квартальних  комітетів
Фортечного району міста Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  продовження  мобілізаційних  заходів  на
території  міста;  про  небезпечність  сказу  тварин  для  людей  та  основні
профілактичні заходи, направлені на запобігання сказу; про  профілактичну
імунізацію домашніх тварин проти сказу.

З  нагоди  50-ї  річниці  від  утворення  Фортечного  району  заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін і секретар  Кропивницької  міської ради Олег Колюка привітали всіх
присутніх та вручили пам'ятну відзнаку голові Фортечної районної у місті
Кропивницькому ради Віктору Закаблуковському.

Присутніх  привітали  також  голова  районної  у  місті  ради  Віктор
Закаблуковський та  заступник голови Ірина Жарова,  подарували пам'ятні
сувеніри  та  вручили  відзнаки  за  багаторічну  сумлінну  працю,  активну
життєву і громадську позицію.

22  грудня  спільно  з  фахівцями  ПрАТ  «Центр  комп’ютерних
технологій  ІнфоПлюс» відбулося  онлайн-навчання  на  тему  «Модуль
«Електронний архів».

У  заході  брали  участь:  керуючий  справами  виконавчого  комітету
міської  ради  Світлана  Балакірєва,  працівники  управління  інформаційних
технологій,  управління  діловодства  та  організаційної  роботи,  особи,
відповідальні  за  впровадження  та  супровід  електронного  документообігу
«АСКОД» у виконавчих органах Кропивницької міської ради.

Навчання  відбувалося  у  форматі  живого  діалогу,  учасники  ставили
запитання та отримували відповіді під час презентації.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

22 грудня відбулась скаутська акція щодо поширення Вифлеємського
Вогню Миру до відзначення Різдва Христового. Заступник міського голови з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін та  секретар
міської  ради  Олег  Колюка  символічно  передали  Вифлеємський  Вогонь
представникам  внутрішньо  переміщених  осіб  у  місті  Кропивницькому   із
Луганської,  Маріупольської,  Бахмутської,  Покровської,  Вугледарської  та
Харківської громад.

22  грудня у місті Черкасах на спортивній базі ОСДЮШОР проходив
Відкритий  чемпіонат  ОСДЮШОР  з  легкої  атлетики  у  приміщенні  серед
юнаків та дівчат, в якому брали участь близько 100 учасників.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  змагались  7  легкоатлетів.  В  результаті
Владислав Тесленко виборов призові місця у декількох дисциплінах. Також
золоті  та  срібні  нагороди  чемпіонату  здобули  Олександра  Скирда,  Анна
Карандукова та Крістіна Гавура.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Олена  та  Олександр
Тесленко.

22  грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 16 - фолькмандрівка «Магія Різдва».
Діти переглянули відео «Коротка історія Різдва для дітей», прослухали

розповідь бібліотекаря про історію святкування Різдва Христового в Україні.
Святкового  настрою  відвідувачам  додали  яскраво  оформлені  фотозони,
ялинки та новорічний декор приміщень;

№ 5 - блог-кав'ярня «Українське мистецтво - наша духовна броня».
Працівники  бібліотеки  розповіли  про  різновиди  традиційного

українського  орнаментального  розпису  та  пояснили,  чим  відрізняються
розписи  різних  місцевостей  один  від  одного.  Присутні  переглянули
відеофільм  «Декоративний  розпис  в  Україні»,  в  якому  побачили  яскраві
зразки  різних  розписів:  петриківського,  полтавського,  опішнянського  та
інших;

№ 1 - бібліотечна акція «Територія добра і милосердя».
Це  поглиблена  робота  з  групою  самотніх  літніх  людей  та  людей  з

інвалідністю.  Колектив  книгозбірні  виявив  бажання  взяти  на  облік  таких
людей з метою їхнього обслуговування вдома. 

Працівники  бібліотеки  відвідали  постійну  читачку,  80  річну
Олександру Дмитрівну Олійник.

22  грудня в  музичній  школі  №  1  ім.  Г.  Г.  Нейгауза  міста
Кропивницького відбулись Новорічні та Різдвяні привітання «Добрий вечір,
щедрий вечір…».

У  концерті  брали  участь:  учні  класу  постановки  голосу,
концертмейстери,  учениця  класу  бандури  та  фольклорна  група  «Зимові
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візерунки».  Організувала  захід  завідуюча  теоретично-хорових  дисциплін
Степур Наталія Леонідівна. 

23 грудня  у місті  Кропивницькому проходила першість СК «Школа
шпагату Лізи Горлової» з гімнастики художньої.

Всього в першості взяли участь 200 спортсменок у складі 8 команд з
міст  Кропивницького,  Олександрії,  Кривого  Рогу  та  Тернополя.  Від
КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 12 спортсменок.  За  результатами першості
І  місце  посіли  3  спортсменки,  ІІ  місце  -  4  спортсменки  і  ІІІ  місце  -
2 спортсменки.

Підготували  спортсменок тренери-викладачі  Світлана  Худякова,
Наталія Горбань та Анастасія Мельнік.

23  грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ - 4 - відеотревел «Колоритна Молдова».
На захоплюючий відеотревел запросила членів клубу «Вояж» з метою

ознайомлення  з  історією,  традиціями  та  культурною спадщиною сонячної
країни Молдови.

У  ході  коментованого  перегляду  відео  «Дивовижні  місця  Молдови:
фото»  бібліогід  Олена  Шовенко  презентувала  гостям  визначні  пам’ятки
архітектури,  багатства та  розмаїття  природних ресурсів  Молдови,  а  також
розповіла про особливості побуту, звичаїв та культуру тутешніх мешканців. 

№ - 12 - літературний семафор «Увага! Нові книги!».
Протягом  всього  дня  відвідувачі  бібліотеки  знайомились  з

літературними новинками, відбулися інформаційні огляди «Класні історії для
дівчаток»,  «Детективні  та  шпигунські  пристрасті».  Голосне читання книги
Мері  Блер «Санні  й  чарівна  скринька» сподобалося молодшим школярам.
Адже тут головні герої допомагають Санта-Клаусу знайти чарівну скриньку,
яку вкрав невідомий злодій. Кожний відвідувач бібліотеки знайшов для себе
щось цікаве та корисне серед розмаїття нової літератури. 

24  грудня муніципальний  камерний  хор  «Елефтерія»  брав  участь  у
святковій різдвяній службі в Храмі Святого Духа. Колектив виконав класичні
щедрівки  та  колядки,  а  також  обробки  різдвяних  пісень  сучасних
композиторів.  Наприкінці  служби  всі  разом  заспівали  «Щедрик»
М. Леонтовича.

Акції протестного характеру

23 грудня 2023 року, з 10.00 до 10.15, на площі перед міською радою
проводилась акція, ініційована громадськістю.

Головна  вимога  -  збільшення  фінансування  ЗСУ,  звільнення
політичного в’язня Р. Червінського, додержання норм Конституції України.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 10 осіб.
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23  грудня  2023  року,  з  11.00  до  12.30,  на  площі  Героїв  Майдану
проводилась  акція  з  вимогами  встановлення  на  законодавчому  рівні
граничних  термінів  служби  для  мобілізованих  військовослужбовців.  Захід
закінчився ходою по тротуарах вулиці Великої Перспективної.

Кількість  учасників  заходу  35  осіб  (члени  сімей  та  близькі  особи
військовослужбовців).

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 18 грудня по 22 грудня працівники інспекції з благоустрою провели
рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  32  вулицях  міста.
За результатами рейдів складено 18 адміністративних протоколів та видано
43 попередження.

Ситуація на споживчому ринку

22 грудня 2023 року проведено рейдове відстеження території міста
Кропивницького з питання упорядкування «стихійної» торгівлі та законності
розташування місць з торгівлі  ялинками за участю спеціалістів інспекції  з
благоустрою Кропивницької міської ради, управління торгівлі та побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької міської ради та представників правоохоронних органів.

Обстежено територію на  розі  вулиць  Євгена  Тельнова  та  Академіка
Тамма, вулиці Незалежності, між будинками № 18 та № 26, вулиці Салганні
піски. 

За фактом проведеного рейдового обстеження спеціалістом інспекції з
благоустрою  Кропивницької  міської  ради  було  складено  2  протоколи  за
статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративне  правопорушення
(порушення правил благоустрою територій міст та інших населених пунктів).

Спеціалістом  управління  торгівлі  та  побутового  обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Кропивницької
міської  ради торгуючим наголошено на  дотриманні  Порядку провадження
торговельної діяльності та Правил торговельного обслуговування на ринку
споживчих товарів.  

22  грудня на  площі  перед  будівлею  Кропивницької  міської  ради
проведено  Різдвяний  ярмарок.  У  ярмарку  взяли  участь  50  суб'єктів
господарювання. 
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Освіта

22 грудня під головуванням заступника начальника управління освіти
Кропивницької міської ради Євгена Серопяна відбулася колегія управління
освіти.

Розглянуті  питання:  про  охоплення  позашкільною  освітою  дітей  та
підлітків  міста,  результативність  роботи  гуртків  у  закладах  позашкільної
освіт;  про  охоплення  різними  формами  дошкільної  освіти  дітей  міста  в
умовах погіршення демографічної ситуації; про стан роботи зі зверненнями
громадян;  про  погодження  річного  плану  роботи  управління  освіти
на 2024 рік; про погодження річного плану роботи колегії управління освіти
на 2024 рік; про виконання попередніх рішень колегії.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 89 (2050)                                      
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